
VY 32 INOVACE 02

1 2

3

836 470        836 472        836 474        836 476        836 478        836 480
962 590        962 595        962 600        962 605        962 610        962 615
507 000        507 500        508 000        508 500        509 000        509 500
846 700        846 710        846 720        846 730        846 740        846 750
406 600        406 700        406 800        406 900        407 000        407 100
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5 6



VY 32 INOVACE 02

7 8

Rozlož číslo v desítkové soustavě dle modrého vzoru v tabulce.

51 123

33 613

81 084

9

Zapiš číslo, které si myslím.

Zapiš číslo, které si myslím.

Myslím si číslo, když k němu přičtu dvojku, dostanu nejmenší pěticiferné číslo. Zapiš

10

PROGRAMY:



VY 32 INOVACE 02

1 2

3 4

Ř5 -   551 010,   515 010,   482 549,   406 358,   48 469,   48 254,   44 869

5

Porovnej čísla:

6



VY 32 INOVACE 02

7

Seřaď čísla od nejmenšího k největšímu, odsuň obdelníky a zkontroluj:

8

PROGRAMY:



VY 32 INOVACE 02
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3 4

5

statisíce

6
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1 2

3 4

5 6



VY 32 INOVACE 02

7 8
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VY 32 INOVACE 02
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VY 32 INOVACE 02

1 2

3 4
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3
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12
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VY 32 INOVACE 02

7 8

9



VY 32 INOVACE 02

1 2

3 4

5 6



VY 32 INOVACE 02

7 8

Nejrychleji rostoucí rostlinou je bambus.

9 10



VY 32 INOVACE 02

1 2

3 4

5 6



VY 32 INOVACE 02

7

Vyřeš slovní úlohu.

8

[výsledek: 1 189 405 Kč]

9



VY 32 INOVACE 02

1 2

3

Rychlá svačinka

4

5 6



VY 32 INOVACE 02

7

14 14 14 14 14

1 2 3 4 5

8

9 10



VY 32 INOVACE 02

1 2

3

Zkrácený zápis výpočtu

4

5 6



VY 32 INOVACE 02

7 8

9



VY 32 INOVACE 02
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3 4

5 6



VY 32 INOVACE 02

7 8
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VY 32 INOVACE 02

1 2

3 4

5 6



VY 32 INOVACE 02

7 8

PROGRAMY:



VY 32 INOVACE 02

1 2

List 4: Převody jednotek se smíšeným číslem

3 4

5

=

6



VY 32 INOVACE 02

7 8

Celek je 60.

Nás zajímá celková velikost tří částí.

9



VY 32 INOVACE 02

1 2

3 4

5

93,7   42,59   0,647   0,257   93,79   42,5   0,6
_______  _______  _______  _______  _______  _______  _______

0,257         0,6        0,647         42,5        42,59       93,7         93,79

6,437   42,279   0,81   2,91   6,4   42,297   0,813
_______  _______  _______  _______  _______  _______  _______

0,81        0,813        2,91          6,4          6,437      42,279     42,297

6



VY 32 INOVACE 02

7 8

31,48 31,46

18,57 18,53

83,18

18,19 0,422 0,429 0,427

9 10



VY 32 INOVACE 02

1 2

List 6: Zaokrouhlování na celé metry

3 4

5 6



VY 32 INOVACE 02

7

4,6 cm

8

86 dm 9 cm

11 dm 9 cm

95 dm 1 cm

68 dm 4 cm

9 10

11 12
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3 4
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VY 32 INOVACE 02

7 8
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VY 32 INOVACE 02

1 2

3 4
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7 8
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3 4
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VY 32 INOVACE 02

7 8
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